ZÁMĚR
PROPACHTOVAT NEMOVITÉ VĚCI
zveřejněný v souladu s ust. § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o obcích“)
Obec Roztoky má v úmyslu propachtovat soubor věcí tvořících soustavu zásobování tepelnou energií (SZTE) nacházejících se v katastrálním území Roztoky u Křivoklátu, včetně veškerých staveb a technických zařízení, které se SZTE provozně souvisejí, a to Smlouvou o provozování soustavy zásobování tepelnou energií, kdy pachtýř již byl vybrán na základě zadávacího řízení k podlimitní koncesi na služby zadávané v otevřeném řízení „Provozování soustavy zásobování tepelnou energií – Roztoky u Křivoklátu“ a záměr tohoto pachtu byl již uveřejněn. 
Kvůli administrativním prodlevám nově vybraný dodavatel nepřevezme SZTE k původně předpokládanému termínu od 1. 6. 2022, ale až o měsíc později. S ohledem na potřebu zajištění kontinuální dodávky tepelné energie tedy obec Roztoky oznamuje záměr prodloužit stávající pachtovní smlouvu se stávajícím provozovatelem IVORY Energy, a.s., se sídlem U Slovanky 1388/5, Libeň, 182 00 Praha 8, IČO: 24200379, o jeden měsíc, tj. do 30. 6. 2022. 

Pachtovní smlouva uzavřená dne 1. 6. 2017 mezi obcí Roztoky a společností IVORY Energy, a.s., jejímž předmětem byl pacht a provoz SZTE, se bude prodlužovat o jeden měsíc a neskončí tedy dne 31. 5. 2022, ale teprve dne 30. 6. 2022.
Tento záměr je pouze informativní a není možné podávat nabídky na pacht SZTE. 

V Roztokách dne 11. 5. 2022
Tomáš Vostatek
starosta

Vyvěšeno dne:

Sejmuto dne:
