Demence není sprosté slovo, ale nemoc

Pečujete o blízkého člověka s poruchami paměti?  Organizace Dementia působí v Rakovníku a celém Rakovnicku a nabízí všestrannou odbornou pomoc a doprovázení všem, kteří v domácích podmínkách pečují o své blízké s Alzheimerovou nemocí nebo některým druhem demence. Poskytujeme sociálně právní poradenství, psychosociální podporu i vzdělávání v oblasti každodenní péče a komunikace s lidmi, trpícími tímto závažným onemocněním.
[bookmark: _GoBack]Poradna Včera sídlí na adrese Nábřeží T.G. Masaryka 2486, Rakovník a vždy v pondělky od 11 do 16 hodin jsme Vám k dispozici. Naše služby můžete využít i v terénní formě – s dojezdem k vám domů, nebo v příjemném prostředí kavárny či venkovní zahrádky – a  také on-line formou, která šetří čas. K dispozici Vám budou odborníci z oblasti sociální práce a péče, psychologie, práva, neurologie, psychiatrie a krizové intervence. 
Veškeré služby poskytujeme zdarma. 

Pokud Vás trápí problémy spojené s domácí péčí a pomoc či radu potřebujete bezodkladně, můžete se obrátit na poradnu telefonicky, na čísle 774 826 095, či využít e-mailu poradna.rakovnik@dementia.cz, nebo chatového poradenství na https://dementia.cz/chat.


